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El alumno deber elegir UNO de los dos textos propuestos y realizar su TRADUCCION,

asi como el ANALISIS morfosintactico de lo subrayado (Cuestiones 1y 2).

En las preguntas 3. Contenidos léxicos y 4. Literatura se especifican las elecciones que

el alumno puede hacer.

Se puede utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical. Estan expresamente prohibidos los
diccionarios que contengan informacion sobre literatura latina.

TEXTO A: César, De bello Gallico
César se dirige a la Galia citerior en una situacion dificil

His confectis rebus conventibusque peractis, in citeriorem Galliam revertitur atque inde ad exercitum

proficiscitur. In summa omnium rerum inopia circiter sescentas eius generis naves invenit.

Cuestiones:

1.Traduzca el texto (Puntuacién maxima: 4 puntos).

2. Anadlisis morfologico y sintactico del texto subrayado (Puntuacion maxima: 2 puntos):

His confectis rebus conventibusque peractis, in citeriorem Galliam revertitur.

TEXTO B: Ciceron, In Catilinam
Los colonos se defenderan facilmente contra Catilina. Quinto Metelo frenara sus avances

Coloni facile urbes suas defendent. Q. Metellus, quem ego in agrum Gallicum Picenumque praemisi,

opprimet hominem aut eius omnes motus conatusque prohibebit.

Cuestiones:

1.Traduzca el texto (Puntuacion maxima: 4 puntos).

2. Anadlisis morfologico y sintactico del texto subrayado (Puntuacion maxima: 2 puntos):

Q. Metellus, quem ego in agrum Gallicum Picenumgue praemisi, opprimet hominem.
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3. Contenidos léxicos (Puntuacion maxima: 2 puntos):

1. Indique el resultado de la evolucion del término y explique las reglas fonéticas que
intervienen. Elija a) o b)
a. apertum
b. focum
2. Escriba al menos cuatro palabras en castellano a partir del étimo latino. Elija a) ob)
a. littera, -ae

b. sono, -as, -are, -ui, -itum

3. Eljja el significado correcto de la expresion latina de la siguiente frase. Elija a) o b)

a. El concurso tiene un accesit de 6.000 €.

1. Un premio de consolacién
2. Una beca

3. Un segundo premio, una mencién honorifica

b. Las sanciones a los traficantes rondaron grosso modo los treinta millones
de euros.
1. Aproximadamente
2. En gran medida
3. En total

4. Literatura. Conteste solo DOS de las cuestiones siguientes (Puntuacion maxima: 2 puntos):
a. La épica en Roma: Virgilio.
b. La oratoria en Roma: tipos de discursos.

c. Origenes del teatro en Roma.

o

Poesia elegiaca: Catulo.

e. (Cuales el género de la Aulularia de Plauto? ;Como intenta Euclion proteger su
tesoro? ; Tiene éxito?

f.  (Cuadl es el género de las Metamorfosis de Ovidio? ;Quién concede a Midas su
capacidad? ;En qué consiste esta? ;Qué consecuencias tiene?
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